Моим читателям!


Уважаемые читатели результатов моих научных исследований! Сегодня я получил такое письмо.
Dear Professor,
Your work must be very good indeed.
In America, your electron model of water/hydrogen has been made unavailable. 

One scientist/inventor is dead.
4 Researchers of this scientist (and your information on hydrolosis) have been threatened with the lives of their family if they persist in this research---they have stopped.
Please keep up the truth. It must happen.
Best, David Luke, Florida, America
“Dave Luke”   davlukco@bellsouth.net
Дорогой Профессор,

Ваша работа должна быть очень хороша действительно.

В Америке, ваша электронная модель водных/водородных была сделана недоступной. 

Один ученый/изобретатель мертв.

4 Исследователя этого ученого (и ваша информация относительно hydrolosis) нашлись под угрозой жизней их семейства, если они упорствуют в этом исследовании---, они остановились.

Пожалуйста, поддержите на высоком уровне правду.

Это должно случиться.

Лучше всего,

Дэвид Льюк

Флорида, Америка, “Dave Luke”   davlukco@bellsouth.net
Dear David Luke,

Это уже третье предупредительно угрожающее письмо, которое я получил. В историю науки уже записано немало случаев убийства ученых за их просветительскую деятельность.  Последние из них Стефан Маринов из Европы и Евгений Малов из США. Поэтому Ваше предупреждение заслуживает внимания. 


Результаты моих теоретических исследований я довёл уже до такого состояния, когда их можно развивать дальше без меня. Они уже ввели меня в число ученых, о которых человечество будет помнить тысячелетия и я в этом не сомневаюсь. 


Результаты моих экспериментальных исследований ещё не завершены, но они также находятся в таком состоянии, что их можно завершить без меня. Так что те, кто планирует избавиться от меня, уже  не достигнут своих целей. 

           Мне 70 лет, я пенсионер, но продолжаю служить человечеству. Ваше письмо свидетельствует о том, что человечество ещё не избавилось от ненавистников научного поиска. Чтобы облегчить их положение, я прекращаю экспериментальные исследования и информирую об этом своего  иностранного инвестора. 


Владельцу сайта http://peswiki.com/index.php/Directory:Kanarev_Electrolysis      я обещал сделать анализ своих патентов и показать какие из них заслуживают дальнейшего развития и какие имеют уже достигнутый предел эффективности и не заслуживают дальнейшего развития. Ваша угроза, David Luke, сделала эту мою работу бессмысленной.  Пусть ученые сами разбираются с этим вопросом.


Dear David Luke, я трижды пытался послать это письмо Вам, но каждый раз оно автоматически возвращалось. В письме я просил Вашего согласия опубликовать мой ответ Вам в Интернете, но не смог получить его по указанной причине. Поэтому прошу извинить меня за то, что отправляю всю эту информацию в Интернет без Вашего согласия.

Best regards,


Prof. Kanarev

Krasnodar,

06.06.06.
